

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: 2022. január 21-én (pénteken) 7 óra 30 perckor Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének rendkívüli képviselő-testületi üléséről Újrónafő Község Önkormányzata székhelyén (9244 Újrónafő, Szabadság utca 3.)

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint (1. sz. melléklet)

Kertész Attila: Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, hiszen minden képviselő-testületi tag jelen van. Ismertette a kiküldött napirendi pontokat a meghívó szerint. Megkérdezte a képviselő-testület tagjait, hogy van-e kiegészítésük, módosító indítványuk.

Egyéb kiegészítés, módosító indítvány nem hangzott el.

Kertész Attila: Szavazásra tette fel a napirend elfogadását.

A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2022. (I.21.) Kt. határozata

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete a következő napirendet fogadta el:

1. Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2022. (I.6.) Kt. határozat felülvizsgálata
2. Pályázati lehetőségek
3. Egyéb ügyek

Felelős: Kertész Attila polgármester

Határidő: azonnal

1./ Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2022. (I.6.) Kt. határozat felülvizsgálata - 3. sz. melléklet

Kertész Attila: Átadta a szót dr. Péntek Tímea jegyzőnek.

dr. Péntek Tímea: Elmondta, hogy korábban a képviselő-testület 3/2022. (I.6.) Kt. határozatával nem támogatta a polgármester illetményének, költségtérítésének jogszabály szerinti meghatározását. Elmondta továbbá, hogy a képviselő-testület korábbi ülése óta kihirdetésre került a Kormány 9/2022. (I. 14.) Korm. rendelete a polgármester illetménye és költségtérítése 2022. évi emelésének ellentételezése érdekében az 5000 lakos alatti települési önkormányzatok támogatásáról. A Korm. rendelet alapján Újrónafő Község 3.915.653 Ft támogatásra jogosult, mely fedezi a polgármester illetmény és költségtérítés növekedésének az előző évhez viszonyított növekményét.

Kertész Attila: Bejelentette érintettségét, kérte a szavazásból történő kizárását.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 12/2022. (I.21.) Kt. határozata

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy az 1./ napirendi pontról történő szavazásból Kertész Attila polgármestert kizárja.

Felelős: Kertész Attila polgármester

Határidő: azonnal

Ábrahám Lajos: Elmondta, hogy így már nem probléma a polgármester illetményének, költségtérítésének biztosítása. Azonban véleménye szerint, ha a polgármester nyírja a fűvet, ilyen drágán nem lehet. Hangsúlyozta, hogy a polgármester feladata, hogy intézze a község ügyeit. Elmondta továbbá, hogy bruttó 600.000 Ft-ért nem fűvet nyírni kell.

Ábrahám Géza: Korábbi ülésen is el tudta volna fogadni ezekkel a feltételekkel.

dr. Péntek Tímea: Javasolja, hogy a korábbi jogszabálysértő határozatot vonja vissza a képviselő-testület és eredeti előterjesztés szerint fogadja el a polgármester illetményét, költségtérítését.

Kertész Attila: Szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 13/2022. (I.21.) Kt. határozata

1. Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy a 66/2019. (X.24.) Kt. határozatát, illetve 3/2022. (I.6.) Kt. határozatát visszavonja.
2. Döntött továbbá arról, hogy Kertész Attila főállású polgármester illetményét 2022. január 1. napjától bruttó 650.000 Ft-ban, míg költségtérítését 97.500 Ft-ban állapítja meg.

Felelős: dr. Péntek Tímea jegyző

Határidő: azonnal

2./ Pályázati lehetőségek – 4. sz. melléklet

Kertész Attila: Elmondta, hogy a helyi önkormányzatokért felelős miniszter által meghirdetésre került Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi CX. törvény 3. melléklete alapján az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” c. pályázat. Ennek keretében járdafelújításon kíván indulni a képviselő-testület.

Világi Ariella: Felhívta a figyelmet, hogy a pályázat benyújtásának határideje 2022. február 4-e. Kérte, hogy a feltöltési határidő előtt időben készüljön el a pályázati dokumentáció. Ne utolsó napon keljen feltölteni.

Kertész Attila: Véleménye szerint a tervező által készítendő dokumentáción kívül már minden rendelkezésre áll. Elmondta továbbá, hogy egyeztetett Schopf Márton tervezővel a Községháza energetikai korszerűsítése érdekében a TOP Plusz pályázat benyújtása miatt. Az épület 5%-át teszi ki a Magyar Posta Zrt. által bérelt helyiség.

dr. Péntek Tímea: Véleménye szerint meg kellene vizsgálni, hogy milyen mértékű támogatásra pályázhatna a település. A polgármester tájékoztatása szerint a községháza kazánjai elavultak, így várhatóan a szén-dioxid kibocsájtás nagy mértékű csökkenése várható. Hangsúlyozta, hogy a Hivatal – szakember hiányában – nem tudja koordinálni a pályázatot, így célszerű pályázati tanácsadó megbízása.

Gellén Imre: Nem támogatja a pályázati szakértő ismételt alkalmazását.

dr. Péntek Tímea: Kérte Gellén Imre képviselőt, hogy amennyiben neki van szakértelme, segítse az Önkormányzatot majd a pályázat megvalósításában, menedzselje a pályázatot.

Ábrahám Géza: Kérte, hogy a járda adott helyein a ki- és behajtás legyen figyelembevételre. Szeretné, ha megerősített alapozás készülne a ki-és bejáratoknál. Továbbá javasolja, hogy a járda térkövel készüljön. Kérte továbbá, hogy véleményét a jegyzőkönyvben és a tervezési szerződésben feltételként is rögzítsék.

dr. Péntek Tímea: Amennyiben a képviselő-testület maximális támogatásra (20.000.000 Ft) kíván pályázni járdafelújításra, úgy ahhoz majd 25% saját forrást kell biztosítani a költségvetésben.

Kertész Attila: Szavazásra tette fel a pályázati lehetőséget.

A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 14/2022. (I.21.) Kt. határozata

1. Újrónafő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy Újrónafő Község Önkormányzata képviselőtestületében a helyi önkormányzatokért felelős miniszter által a Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi CX. tv. 3. melléklete alapján meghirdetett „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” c. pályázati kiírás 3.5. Belterületi utak, járdák, hidak felújítása jogcímre benyújtsa pályázatát az alábbi belterületi járdák felújítására:

- Szabadság utca (6/2hrs.)

2. Újrónafő Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a projektek támogatási szerződéseinek aláírására, valamint a szükséges nyilatkozatok megtételére.

A megvalósítandó projekt becsült bruttó költsége 22.591.962 Ft, a tervezett önrész 5.647.991 Ft, az igényelt támogatás összege 16.943.971 Ft.

Újrónafő Község Önkormányzata a beruházás megvalósításához szükséges 5.647.991 Ft összegű saját forrást a 2022. évi költségvetésében biztosítja.

3. Újrónafő Község Önkormányzat Képviselő-testülete vállalja a támogatással megvalósuló projektek fenntartási kötelezettségeit.

Felelős: Kertész Attila polgármester

Határidő: 2022. február 4.

3./ Egyéb ügyek – Terembérleti szabályzat - 5. sz. melléklet

Kertész Attila: Elmondta, hogy az egyéb ügyek között a képviselő-testület Tóth Mária alpolgármester által előkészített szabályzat elfogadása szerepel. Véleménye szerint elfogadható szerény díjtételek szerepelnek a szabályzatban.

Tóth Mária: Elmondta, hogy Ábrahám Géza képviselő rengeteget segített benne, melyet megköszönt. Megköszönte továbbá, hogy a művelődésszervező áttekintette a terembérleti szabályzatot.

Ábrahám Géza: Elmondta, hogy a terembérleti szabályzat elkészítésében a jánossomorjai Balassi Bálint Művelődési Ház és Könyvtár igazgatója segítségünkre volt.

Kertész Attila: Megköszönte a jánossomorjaiaknak a segítő együttműködést.

Tóth Mária: Érdeklődött, hogy a befizetések, hogy történhetnek.

Világi Ariella: Válaszul elmondta, hogy a számlák kiállítására az esemény után legkésőbb 8 napon belül meg kell történni. Elmondta továbbá, hogy a pénztári befizetésekre szerdán 13-15 óra között lenne lehetőség, de támogatná az utalás lehetőségét.

Ábrahám Géza: Elmondta, hogy a szabályzat szerint a terembérlettel kapcsolatos feladatokat az alpolgármester látja el. Érdeklődött, hogy így maradhat-e a szabályzatban. Elmondta továbbá, hogy egyes esetekben a szabályzat biztosít lehetőséget a képviselő-testületnek döntésre.

dr. Péntek Tímea: Válaszul elmondta, hogy amennyiben elfogadja a terembérleti szabályzatot a képviselő-testület, úgy operatív munkát láthat el az alpolgármester a terembérlettel kapcsolatosan.

Ábrahám Géza: Javasolja, hogy értesítsék a lakosságot a helyben szokásos módon. Ha van rá lehetőség, kerüljön fel a község honlapjára is.

Kertész Attila: Elmondta, hogy a kérésnek megfelelően a Hivatal munkatársa feltölti a szabályzatot a honlapra. Elmondta továbbá, hogy többen is érdeklődtek már a terem iránt, őket Tóth Mária alpolgármesterhez irányította.

Ábrahám Géza: Javasolja a bejárat ajtóján történő zárcserét. Elmondta, hogy nagyon sok embernek van kulcsa az épülethez, mely nem szerencsés. Amennyiben támogatja a képviselő-testület, kódkártyás zár szerkezetet javasol.

Ábrahám Lajos: Elmondta, hogy a Kultúrterem ajtajának zárcserére is sor kerül, melyet már megvett.

Tóth Mária: Elmondta, hogy azt saját forrásból finanszírozza a képviselőnek. Javasolja továbbá új kulcsnyilvántartás vezetését. Több helyen utánanézett, ezek alapján körülbelül 50-60e Ft lenne egy ilyen zárszerkezet 5 db kulccsal.

Kertész Attila: Szavazásra tette fel a terembérleti szabályzat elfogadását.

A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 15/2022. (I.21.) Kt. határozata

1. Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy az Újrónafő Község Önkormányzatának épületében működő Újrónafő, Szabadság utca 3. alatt működő kultúrterem, orvosi váróterem és a hozzá kapcsolódó vizesblokk használatára, valamint rendezvények szervezésére, lebonyolítására vonatkozó terembérleti szabályzatot elfogadja.
2. Felhatalmazza az alpolgármestert a szükséges intézkedések meghozatalára.

Felelős: Tóth Mária alpolgármester

Határidő: folyamatos


Közérdekű kérdések, bejelentések:


dr. Péntek Tímea: Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy mai napon éjfélkor letelik a TT-20329 munkaszámú „Újrónafő Településrendezési eszközeinek módosítása” tárgyú eljárás véleményezési szakasza, így a képviselő-testület várhatóan február havi ülésén dönthet a beérkezett véleményekről.

Kertész Attila: Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy folyamatban van Mosonmagyaróvár - Jánossomorja kerékpárút terveinek előkészítése, mely érinti Újrónafő Község közigazgatási területét is. A Magyar Közút Nonprofit Zrt. tájékoztatta, hogy módosítani kell a településrendezési eszközöket a jövőben. Tudomása szerint jelenleg felmérések, bemérések zajlanak a területen.

Egyéb közérdekű kérdés, bejelentés nem hangzott el.

Kertész Attila: Megköszönte a jelenlévők munkáját. Kertész Attila polgármester a rendkívüli képviselő-testületi ülést 8 órakor perckor berekesztette.


Kertész Attila
polgármester




dr. Péntek Tímea
jegyző